Opdracht 2

hele werkwoord stam (ik) stam + t (hij)
lopen loop loopt
antwoorden antwoord antwoordt
blazen blaas blaast
blijven blijf blijft
doorgeven geef (door) geeft (door)
fotograferen fotografeer fotografeert
meedoen doe (mee) doet (mee)
reizen reis reist
vinden vind vindt
Opdracht 3

1. Een paard (grazen) graast gemiddeld zestien uren per dag.

2. Deze plant (bloeien) bloeit maar één keer in de honderd jaar.

3. Ik (beantwoorden) beantwoord die e-mails van haar lang niet altijd.

4. PSV (verliezen) verliest morgen vast en zeker weer van Ajax.

5. Zo (dragen) dragen wij ook een steentje bij aan de clubactie.

6. Femke (vinden) vindt de nieuwe kleren van Samira erg leuk.

7. Mariét (houden) houdt wel van katten, maar niet van honden.

8. Onze zelfgemaakte noga (kleven) kleeft enorm aan je tanden.

9. Zijn opmerkingen over jou (verrassen) verrassen mij helemaal niet.

10. De nieuwe school (worden) wordt volgende week geopend.

11. (branden) Brandt het vlees niet aan?

12. Een leeuw (doden) doodt zijn prooi altijd meteen.

13. (melden) Meldt je vader je wel eens ziek?

14. Wat (drijven) drijft daar nou in het water?




Opdracht 4

niet-persoonsvorm

persoonsvorm
wordt gelanceerd
speelt vanavond
heeft getraind
beantwoordt enthousiast
laat veiligheid
herstelt patiént
houdt muziekdocent
wordt stommiteit
houdt onverwacht
verbaast boosheid
moet geleverd



